



За звание «Мисс Студенчество Чувашии-2017» боролись десять девушек с активной жизненной позицией, совмещающие учебную и творческую деятельность, рассказали организаторы конкурса

. В финал вышли лучшие. Представительницы прекрасного пола показали видеопрезентацию «Моя студенческая жизнь», в вечерних нарядах прошли по подиуму. Жюри оценивало и творческие способности конкурсанток. К примеру, третьекурсница юридического факультета ЧГУ им. И.Н. Ульянова

**Полина Яковлева**

исполнила зажигательный танец вместе со своей группой поддержки. По итогам всех трех испытаний она завоевала главный титул. Первой вице-мисс «Студенчество Чувашии-2017» стала учащаяся Чебоксарского кооперативного института Ксения Иванова. Звание второй вице-мисс конкурса досталось первокурснице Чувашской сельхозакадемии Ольге Зверевой.

**Газета "Чебоксарские новости". 2017. 23 ноября.**